
Pořadatel zájezdu: Roman Tandler tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone s.r.o. 

Otevírací doba: 8:30 – 16:00, tel.: 516 410 576, 602 662 306 

 

    Roman Tandler-tanzone  

    Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 

 
Cena: 890,- /osoba 

 

Odjezd:   5:30    KUNŠTÁT- IC 

                       5:50    Letovice - Delikas 

                       6:15    Boskovice- Albert 

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

  

Celková délka trasy cca 50 km, náročnost lehká až střední. 

 

CYKLO WACHAU 
 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 19. 7. 2025 
 



 

 

Program zájezdu: 

Příjezd kolem 10 hod. na místo startu nedaleko Melku. Následuje celodenní  individuální  

cykloturistika údolím Wachau. Sraz v Kremži mezi 16 -16:30 hod. Následuje odjezd do 

ČR . Příjezd na odjezdová místa kolem 20 -20:30 hod.  

 

ÚDOLÍM WACHAU NA KOLE 

Mohutný tok Dunaje, kolem kterého se na kopcích vlní řádky vinohradů. Barokní kláštery a gotické zříceniny 

hradů, to vše a mnohem více v sobě ukrývá necelých čtyřicet kilometrů dlouhé, malebné údolí Wachau. 

Ne náhodou je jedinečná scenérie dolnorakouského údolí Wachau zapsaná na seznamu světového dědictví 

UNESCO. Přímo kolem koryta Dunaje, na terasovitých svazích, dozrávají v sadech meruňky a ve vinicích 

vyhlášené víno. Údolí, kde jedna vinařská vesnička přechází v druhou, na než z povzdálí shlíží barokní kláštery 

a zříceniny hradů. 

Melk 

Pomyslný začátek údolí Wachau otevírá městečko Melk na jižním břehu Dunaje. Ze šedesátimetrové skály na 

město shlíží jeden z nejkrásnějších a největších benediktinských klášterů v Evropě. Benediktýni spravují 

toto místo už takřka tisíc let. Klášter poskytl v minulosti přístřeší i mnohým významným státníkům. Z venkovní 

klášterní terasy si vychutnával úchvatný pohled na tok Dunaje třeba i Napoleon. Největší poklady jsou však 

ukryty uvnitř kláštera. Jedná se o dva krucifixy, které jsou ozdobeny drahokamy i úlomky z Ježíšova kříže. 

Dürnstein  

O něco dále proti proudu najdeme, kočičími hlavami dlážděnou, vesničku Dürnstein. Na kopci nad městečkem 

se dodnes tyčí zřícenina hradu Dürnstein, který byl před více než 800 lety majetkem knížat z rodu Kuenringů. 

Ti zde věznili dokonce i anglického krále Richarda Lví srdce. 

Krems 

Jako město Melk symbolicky otevírá a je branou do údolí Wachau, Krems neboli česky Kremže, jej naopak 

uzavírá. Stejně jako ostatní městečka v údolí i Kremže se může pochlubit historickým centrem. Co jej však 

proslavilo po celém světě je hořčice. Právě odsud totiž pochází slavná kremžská hořčice, která se zde ale už 

nevyrábí. Oproti české verzi této štiplavé omáčky, je ta pravá originální kremžská zjemňována vínem a nikoliv 

octem. 

 

I když, je druhý (pravý) břeh, co se týče městeček mnohem chudší, má pár es schovaných v rukávu. Už z dálky 

lze vidět na kopci nedaleko řeky majestátní stavbu "rakouského Montecassina". Je jím klášter Göttweig. O 

kousek dál se tyčí zase impozantní mohutná zřícenina hradu Aggstein, která se vypíná vysoko na skále nad 

Dunajem. 



Pořadatel zájezdu: Roman Tandler tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 
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Hrad z počátku 13. století býval v době své největší slávy (16. a 17. století) rozsáhlým komplexem, který se 

zasloužil o odražení několik švédských a tureckých nájezdů. Dnes už tam v klidu a bez obav před útoky 

nepřátel, můžete posedět na terase v kavárně a vychutnávat si dech beroucí výhledy na krajinu kolem. 

 


